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Ata da 24ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva. Calçado 25/08/2022 (dois mil e vinte e dois). 

 

Às 19h (dezenove horas) do dia 25 de Agosto de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marconi Ferreira da 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
José Carlos Macário dos santos.O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Carlos Roberto da Silva, Maria Zenilda da Silva, Alderi Cordeiro da Silva 
Severino Ramos dos Santos Silva, Cleidson Arnobio de Freitas Silva e 
Dogival Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome 
de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José Carlos dos santos 
para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido:”confiai no senhor 
para sempre porque o senhor é uma rocha eterna, IS 26,4) Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião 
anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por Unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse registrado todo o expediente e foi registrado os pareceres das 
comissões de ESAS, OF, RJ, para os projetos nº 04/2022 que trata da 
idade máxima de veículos próprios e particulares para serem utilizados 
no transporte escolar, e o projeto nº 06/2022 LDO. Foi registrado também 
uma moção de pesar a família enlutada do senhor Eraldo Cesário de 
Medeiros. Em seguida a palavra foi passada para os vereadores inscrito 
no expediente, e o vereador Dogival Antonio do nascimento usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes 
sociais, e começou agradecendo por terem começado a fazer a 
operação tapa buraco, o vereador pede que seja feito até o trevo de 
Jurema, disse que estar ficando um trabalho excelente, o vereador 
falou dos poços artesianos que tem no sitio mine o vereador diz que são 
quatro poços que foram perfurados e ainda não foram instalados, disse 
o vereador que não adianta fazer um serviço desse e não concluí-los, o 
vereador descreveu em  sua fala os locais onde fica esses  poços. Fez 
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também um requerimento verbal pedindo a instalação dos mesmos. Em 
seguida o presidente se pronuncia cumprimenta a todos que estão 
presentes na reunião, e nas redes sociais,  e começa a falar, sobre os 
poços artesianos  mencionadas aqui pelo vereador Doge, disse que 
tem sim, que serem instalados para melhorar a vida da população da 
mine, as chuvas esse ano foram abundantes, mais agora neste período 
tem que ser concluído sim as instalações desses poços. Falou das 
estradas pontuou vários lugares que já foram feitas, elogiou o Secretário 
de obras disse que não desmerecendo os outros secretário que já 
passaram durante esses seis anos nesta secretaria, esse atual estar 
fazendo um excelente trabalho em tão pouco tempo. E em seguida o 
senhor presidente passou para a ordem do dia, e colocou em primeira 
discussão o projeto de Lei nº 04/2022 do executivo ( dispõe sobre a 
fixação da idade máxima da frota de veículos próprios e particulares, 
utilizado no transporte escolar, o vereador Carlos Roberto usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião e começou falar 
sobre o projeto, e mostrou sua indignação a respeito do projeto nº 
04/2022 do executivo e disse! Como é que os companheiros vão votar 
um projeto liberando a locação de carros com até vinte anos de uso 
pára ser usado na secretaria da educação, isso é uma vergonha  disse 
o vereador! e ainda não aceitar minha proposta onde eu peço  vamos 
anos colocar para dez anos, disse o vereador que não acredita de que 
a consciência de quem faz um negócio desse fique tranqüila e ainda 
mais grave é para carregar estudante, disse ser uma fraqueza aceitar 
esse tipo de coisa nesta casa, o vereador fez mais um breve comentário 
a respeito deste assunto e finalizou dizendo que  o deixa muito 
indignado. E em seguida o vereador Dogival também usou a tribuna 
para falar sobre o projeto, disse que,disse é um vereador que sempre 
presta a atenção nos acontecimento nos atos do nosso município, disse 
que ao vereadores que votarem a favor de um projeto desse é uma 
irresponsabilidade, disse! Vejam ai como estar os ônibus que carregam 
os estudantes, a situação deles é precária, e não tem ainda esse tempo 
todo, e fez uma pergunta! Quem é de vocês vereadores que tem um 
carro rodando com vinte anos?, não tem, porque um carro com esta 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/


 

 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO – PE 

PRESIDENTE: Marconi Ferreira da Silva-1º Secretário: José Vieira de Souza Neto-2º secretário: José Carlos Macário dos Santos 

 

__________________________________________________________________ 
Rua Luiz Inácio dos Santos, 91 Centro - CEP 55.375-000 – Calçado PE - CNPJ: 11.240.181/0001-40 

Telefone: (87) 3793-1128 - E-mail:camaracal@hotmail.com – WWW.camaracalcado.pe.gov.br 
 

idade se não tiver uma boa manutenção não tem mais condições ser 
utilizado para esse tipo  de serviço não, e disse ainda vamos pensar no 
povo e não em prefeito porque foi o povo que nos colocou aqui e é 
neles que devemos priorizar neste município. Pediu para se pensar 
direito quando vier um projeto do executivo não votar do mesmo jeito 
que vem de lá porque isso é uma vergonha para o nosso Município. Em 
seguida o vereador Cleidson Arnobio usa a tribuna e fala sobre o 
projeto, disse que os ônibus não são feito manutenção e narrou um fato 
que aconteceu e ele mesmo estava dentro do ônibus, onde vindo de 
Garanhuns todo mundo que estava dentro do Carro teve que  ficar 
todos de um lado só do carro porque o pneu estava já estourando, veja 
o absurdo que é isso, e olhe que esses carros não tem essa quantidade 
de anos, imagina se tivesse vinte anos! O vereador diz que temos que 
prevenir, não esperar acontecer as coisas para depois é que seja 
tomada as providencias. E  não tendo mais vereador para discutir o 
projeto, o presidente colocou em primeira votação, e o projeto foi  
aprovado por 5 x 3 (votos) votando contra ao projeto os vereadores: 
Carlos Roberto da Silva, Dogival Antonio e Cleidson Arnobio, Em seguida 
o presidente colocou em primeira discussão o projeto de Lei nº 06/2022 
do executivo LDO,  e o vereador Cleidson Arnobio usou mais uma vez a 
tribuna para discutir o projeto, disse o vereador não ter visto como 
prioridade  o  piso dos enfermeiros na LDO, por isso ele disse que é 
contra e espera que na LOAS venha. Em seguida o vereador Carlos 
Roberto também foi novamente a tribuna discutir a LDO, e disse: como 
seria bom se todo projeto viesse como o dos agentes de saúde, que o 
dinheiro vem separado e destinado para aquela classe, mas a minha 
preocupação é que o orçamento é elaborado dentro do que tem na 
LDO, e se não tem aqui neste projeto no Orçamento também não vai 
vir, e eu me preocupo porque a Lei é bem clara, esta classe não pode 
receber menos do que estar na Lei, isso para os efetivos e os 
contratados, também. Em costuma dizer que um município para ter 
uma boa administração ele tem vários pilares, mas tem quatro que são 
mais  importante, para o município sobreviver e o gestor também ser 
avaliado pelo seu povo, que serão: Educação, Saúde, Assistência social 
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e vencimento em dias, em nosso município os vencimentos são pagos 
em dias, mais infelizmente as outras coisas ele deixa a desejar  e 
principalmente na área de assistência social, disse ainda que esta casa 
é como se fosse um monte de contratados prestando serviço para o 
prefeito, só faz o que ele manda. Em seguida o vereador Dogival 
também se pronuncia e fala sobre o projeto da LDO, disse que estar 
escaldado, desde da votação do projeto dos professores onde votaram 
a favor do prefeito e deixaram os professores dez acobertados, 
desassistidos, e desmoralizados, disse que quando esse orçamento 
chegar nesta casa será uma bomba para os vereadores resolverem, o 
vereador fez mais um breve comentário a respeito do assunto e disse 
que essa classe estar desassistida, disse também que toda emenda que 
é colocada aqui é derrubada e o vereador classificou isso como 
ditadura. Em seguida o senhor presidente também discutiu o projeto, 
disse ter analisado muito, e  lêu para todos o Artigo 36 do projeto, disse 
que no que ele entendeu o prefeito pode sim pagar o piso dos 
enfermeiros em dois mil e vinte e três, e que todos os projetos que 
entram nesta casa tem que ser discutidos  mesmo. Em seguida foi 
colocado em primeira votação o projeto da LDO, sendo o mesmo 
Aprovado também por  5x3 (votos) votando contra também os 
vereadores: Carlos Roberto, Dorival e Cleidson Arnobio. E não tendo 
mais matéria para ser discutida  ou votada em nome de Deus o todo 
poderoso o presidente encerrou a sessão. Calçado 25/08/2022. 
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